

Презентация на тему: «10 мегаполисов мира»



ЧИКАГО

Чикаго — это третий по числу жителей город США и один из крупнейших транспортных узлов Северной Америки. Город Чикаго расположен в штате Иллинойс, на юго-западном побережье озера Мичиган. В Чикаго находится самое величественное и высокое здание США — Сирс-Тауэр (Sears Tower). Его высота составляет 443 м, а включая телевизионные антенны и вовсе 527 метра. Построена башня была в 1974 году и по площади составляет 418000 м². Сирс-Тауэр состоит из девяти башен, которые соединены в единую структурную композицию. Эта башня, по сути, является офисным зданием, состоящим из 110 этажей. Еще один небоскреб, который заслуживает внимания — John Hancock Center. Высота его достигает 344 метра, это 100-этажное здание появилось в 1969 году, и на 44 его этаже располагается шикарный плавательный бассейн. Не самым высоким (всего 179 метров), но достаточно интересным среди 10 мегаполисов мира по своему внешнему виду (имеет форму кукурузных початков) является здание Marina City, расположенное в Чикаго.



СИЭТЛ

Сиэтл – крупнейший город, расположен он на северо-западе США, с численностью населения 592800 человек, по данным на 2008 год. В его окрестностях расположены главные производства таких компаний, как Боинг и Майкрософт. Из достопримечательностей города можно выделить Самым известным небоскребом Сиэтла является всемирно известный символ города — башня Space Needle, которая в переводе означает — Космическая Игла. Высота башни составляет 184 метров и построена она была в 1962 году. На Space Needle расположена обзорная площадка, с которой можно увидеть прекрасную панораму Сиэтла, вулкана Маунт-Рейнир и Каскадные горы, также в башне находится ресторан SkyCity, в переводе означающий — Небесный город и большой магазин подарков. Архитектура Даун-тауна со знаменитой башней Space Needle на живописном фоне порта делает очертания Сиэтла одним из самых узнаваемых среди силуэтов остальных городов Америки. Приятно прогуляться по городской набережной как в утренние часы, так и в вечерние, зайти в ресторан, покормить чаек, купить сувенир или просто полюбоваться на фонтаны.



ПАРИЖ

Париж – это не только столица Франции, но и потрясающе красивый город со своей многовековой историей и архитектурными достопримечательностями. Численность населения на 2009 год в Париже составляет 2203817 человек. По национальности Париж очень разнообразен – здесь нашли себе убежище и португальцы, и африканцы, и выходцы из Алжира и стран других Европы. Наверное, самым известным достоянием Парижа является Эйфелева башня, которая была построена в 1889 году, как временное сооружение, планировавшееся в дальнейшем к сносу, но к счастью, она радует нас, и по сей день. Высота Эйфелевой башни вместе с антенной составляет 324 м. в настоящее время башня используется для передачи телевизионного сигнала, радио и сотовой связи. Еще одной достопримечательностью в Париже является La Defense— это самый большой деловой центр Европы, его еще называют «парижским Нью-Йорком». La Defense состоит из 12 секторов, из которых можно отметить Большую арку Дефанс, Башню Areva, Manhattan и центр новейшей Индустрии и Технологий – CNIT.



ГОНКОНГ

Гонконг — расположен на Коулунском полуострове и омывается с запада, востока и юга Южно-Китайским морем. К наиболее известным небоскреbam можно отнести International Finance Centre или в переводе — Международный финансовый центр. Высота его достигает 415 метров вместе со шпилем антенны, это не больше, не меньше, а целых 88 этажей. Интересна архитектура башни – она сужается к верху, за счет чего выглядит своеобразно. Построен международный финансовый центр был в 2003 году для размещения на его площади финансовых фирм. Заметным небоскребом в Гонконге является Bank of China Tower, высота которого составляет 367 метров. Это 70-этажное здание имеет небольшую смотровую площадку, с которой можно любоваться северо-западной частью Гонконга. Строительство башни продолжалось в течение пяти лет — с 18 апреля 1985 вплоть до 17 мая 1990. Но самым необычным в Гонконге является небоскреб Lippo Centre I, напоминающий коал, взбирающихся наверх. По высоте Lippo Centre I составляет 172 метра и был построен в 1988 году.



ПИТТСБУРГ

Питтсбург — город, расположенный в штате Пенсильвания, который находится в США. Численность населения Питтсбурга составляет 312 819 человек, а по площади город занимает 151,1 км². Основан Питтсбург был в 1758 году и со временем разросся до такого могучего и сильного города. Его можно с уверенностью отнести к культурному, транспортному, научному центру области, которую еще принято называть Pittsburgh Tri-State . К основным достопримечательностям города можно отнести Музей естественной истории Карнеги, университет Питтсбурга, который является одним из самых больших в США. Питтсбург можно легко узнать по его центральной части — это так называемый «золотому треугольнику», который состоит из множества небоскребов и мостов. Как и на любом небоскребе, здесь расположена смотровая площадка, с которой можно наслаждаться неопишуемым видом города и его окрестностями. «Золотой треугольник» содержит в себе многочисленные офисы компаний, элитные магазины, а также уютные ресторанчики и кафе.



ХЬЮСТОН

Хьюстон — город в США, площадь которого составляет 1 471 км². Расположен он в юго-восточной части штата Техас, не далеко от побережья Мексиканского залива. Основан город был двумя братьями в 1836 году на берегу реки Буффоло. Численность населения города составляет 2 208 180 человек и это еще не предел. По национальной принадлежности можно выделить — гавайцев, мексиканцев, американцев и афроамериканцев. Это динамично развивающийся город со своими архитектурными шедеврами и достопримечательностями. Чего только стоит хьюстонское родео, «Museum district», с многочисленными музейными комплексами или Центр пилотируемых космических кораблей им. Линдона Джонсона, т. е. NASA. В Хьюстоне существует два центра с высотными зданиями — это Даунтаун и Аптаун, которые расположен немного южнее Даунтауна. Из 10 мегаполисов мира здесь особо хочется выделить более знаменитый хьюстонский небоскреб — JP Morgan Chase, который имеет высоту 305 метров. На смотровой площадке этого здания, с высоты птичьего полета, можно увидеть, на сколько Хьюстон велик, могуч и красив.



ТОКИО

Токио – это столица Японии, которая расположена юго-восточной части острова Хонсю, а именно на равнине Канто, которая находится в бухте Токийского залива Тихого Океана. По площади город занимает 2 187,08 км², численность равна свыше 12,5 миллионов человек. Самая высокая плотность населения приходится на этот город. Токио – это гигантский мегаполис, в котором нашли свое место Токийский Национальный Музей и Императорский храм; огромный Аквариум и Токийская телевышка — Tokyo Tower, которая является достаточно высоким небоскребом, ее высота составляет 333 метра, основана она была в 1958 году. Tokyo Tower является символом города и японцы гордятся ею не меньше, чем французы своей Эйфелевой башней. На телевышке есть две смотровые площадки, с которых открывается удивительная панорама Токийского залива. Особо хочется отметить комплекс современных и модных небоскрёбов, который получил название «Три Башни» и расположен на острове Харуми. Да в Токио действительно есть, на что посмотреть и получить незабываемые впечатления и эмоции.



ДУБАЙ

Дубай — один из крупнейших городов Объединённых Арабских Эмиратов, с численностью населения 1 870 000 человек. Расположен Дубай на берегу Персидского залива и по площади занимает 1 114 км². Бурж Дубай (Burj Dubai), который к ближайшему времени должен быть закончен и сдан в эксплуатацию заявил о себе, как о самом высоком небоскребе в мире. Высота его будет составлять по предварительным данным 818 м и составит 160 этажей. По форме небоскреб представляет собой сталагмит и будет отличаться от других небоскребов особенностями конструкции. Внешняя облицовка выполнена из специального светоотражающего стекла, которое защитит башню, по словам разработчиков от перегрева и яркого солнечного света. Но Дубай знаменит не только этим ультрасовременным небоскребом, но еще и Бурдж аль-Араб, что в переводе означает Арабская Башня. Это роскошный семизвездочный отель, с высотой здания 321 м. Арабскую Башню можно было бы считать самым высоким отелем в мире, но вот в 2008 году был построен отель, еще более высокий, чем этот, который называется Башня Розы. Причем Башня Розы находится тоже в Дубае и составляет в высоту 333 метра.



ЛОНДОН

Лондон — это крупнейший город , расположенный на Британских островах. Помимо этого Лондон является столицей Соединённого Королевства Великобритании, Англии и Северной Ирландии. Площадь столицы составляет 1579 км², при этом население, живущее в Лондоне превышает 8 млн. человек. По национальному составу можно выделить англичан, которых проживает в большинстве и ирландцев. Самыми, наверное, знаменитыми достояниями Лондона, является башня Биг Бен, которая была построена в 1858 году и высота которой составляет 61 м без шпиля, Вестминстерское аббатство и крепость Тауэр. Что же касается небоскребов, то более известным является 30 St Mary Axe (The Gherkin), т. е. Башня Мэри-Экс, 30 — это сорокаэтажный небоскреб, по внешнему виду напоминающий корнишон или огурец. Конструкция башни выполнена в виде зеленоватой сетчатой оболочки, имеющей центральное опорное основание. Отличная панорама просматривается с 30 St Mary Axe (The Gherkin). Кстати, небоскреб находится в центре финансовых зданий города и является штаб-квартирой Swiss Re.



СИДНЕЙ

Сидней — это по сути, самый крупный город Австралии и самый старый, располагающийся на юго-восточном побережье. Основано поселение было в 1788 году и вот по прошествии чуть более 200 лет город превратился в современный, дорогостоящий город с многочисленными достопримечательностями и архитектурными ценностями. Численность населения Сиднея составляет примерно 4,5 миллиона человек, это при площади в 12 145 км². Символом города является здание Оперы, точное название которого — Sydney Opera House, которое строилось 14 лет. Прекрасным местом для отдыха и вдохновения служит самый большой китайский сад Дружбы, находящийся не в Китае, а в Сиднее. Из высоток можно отметить телевизионную башню AMP Tower Centerpoint, где с высоты 305 метров можно разглядеть весь город с заливами, пляжами и даже окрестности Сиднея с Голубыми горами. До смотровой площадки можно добраться на лифте, но для любителей пешеходных прогулок существует лестница, состоящая из 1504 ступенек. Сидней поистине является культурным и познавательным городом